

充分发挥高铁效应 做足顺藤结瓜文章

本报讯 今年两会上，民进建德市委提交的21号提案《关于充分发挥高铁效应，做足顺藤结瓜文章的建议》，被确定为重点提案。昨日上午，我市召开21号提案协商办理会议。市委常委、高铁新区党工委书记胡海龙，市政协副主席程旭出席会议。

会上，提案主办单位市发改局，协办单位市国土局、市住建局、市交通运输局、市城投公司、市全域旅游办和高铁新区管委会分别汇报了提案办理情况。提案人进一步发表了办理意见。据悉，为推进高铁新区建设，结合提案办理工作，我市专门成立了高铁新区管委会，把高铁新区作为全市发展的核心战略、核心平台和主引擎，目前高铁新区建设、新安江综保工程等各项工作正在有序开展。

胡海龙指出，提案办理工作是改进工作、推动发展、解决问题的重要抓手，有利于集中全市之力和全民智慧，建设高铁新区、发展高铁经济。下一步，要咬定目标抓落实，把高铁新区打造成为建德门户新形象、产业转型新平台、经济发展主引擎；要坚持品质抓落实，规划、谋划、策划、建设、运营全过程要重特色、重亮点、重品牌；要合力攻坚抓落实，合力推进高铁新区建设各项工作，为高铁新区建设营造良好环境。

程旭在肯定提案办理工作后指出，做好提案办理工作，协商要到位，切实落实提案办理协商制度，把协商贯穿提案办理全过程；结合要到位，把提案办理与推进本单位工作结合，借助提案平台和委员力量，加大推进力度；合力要到位，部门与部门之间、部门与提案人之间要密切配合，形成“委员提、部门办、合力推”的提案办理良好氛围。
(记者 宋胜清)

市领导带队检查校园安保工作

本报讯 昨日上午，副市长、公安局长柯汉根带领市教育局、公安局、新安江街道相关负责人赴我市中小学和幼儿园检查校园安保工作。

检查组先后来到新安江中学、实验小学、新安江第三初级中学和实验幼儿园，实地查看了学校门禁系统、报警系统、监控设备等安保设施设备的配备和使用情况，重点了解了校园警务室来访客登记、安保人员执勤等安全制度，还详细了解了校园周边安全和重要隐患点。

在随后举行的座谈会上，市教育局负责人汇报了全市校园安保工作情况。近年来，我市不断推进校园安保建设，各校均建立了安全检查登记制度，全市有9所中小学安装了来访客登记系统。此外，各学校均建立了护校队，加强了学校内部的安全保卫力量。

柯汉根充分肯定了当前我市的校园安保工作。他指出，校园安全工作是一项不容忽视的工作，关系到全校师生的人身安全，各学校要高度重视，努力营造安全的校园环境。

柯汉根要求，严密各项安保措施，要重点围绕“三防”，加强校园护校队、保安配备的“人防”建设，加强安保设施等硬件设施的“物防”建设，加强监控、访客系统等“技防”建设；要切实加强师生对防溺水、防火、防盗、交通安全的教育，提高师生的自防意识。
(记者 方漩)

市人大常委会督办 75 号重点议案

本报讯 昨日下午，市人大常委会召开督办会，对《关于加快建德市第一人民医院二期工程建设的议案》(第75号)进行督办落实。市人大常委会副主任童文扬、吕建月、徐拥军，副市长俞朝辉参加会议。

会上，主办单位市卫计局和相关协办单位汇报了该议案的办理情况。据了解，该议案是科教文卫系统唯一一个重点议案，由俞朝辉领衔办理，徐拥军具体督办。

市政府议案交办会后，主办单位立即召开专题会议，对议案办理时间、要求等内容进行布

置，明确承办科室，制定办理计划，同时还组织有关单位进行座谈论证，形成议案办理的初步意见，并及时与人大代表沟通交流。

听取汇报后，人大代表认为，市政府和相关单位思想上高度重视，对设计方案也反复讨论，对接及时，希望市政府能够切实重视市一医院二期工程的建设，齐心协力，加快实施，把事关全市51万人民的实事办好。

会议指出，议案的主办单位态度积极主动，协办单位认识到位、配合到位。在下一步工作中，市政府和相关部门要通过议

案的办理来推动项目的落实，尽早把市一医院二期工程建设提上议事日程，尽快启动项目的规划、立项；议案办理既要注重程序，更要注重办理实效，相关部门在项目前期要进行周密的分析论证，使项目建设具有前瞻性、长远性；市一医院二期工程建设要统筹考虑、科学规划、抓紧实施，各部门要形成共识，相互配合，抓紧做好项目方案的前期论证，全力以赴将这一民生工程实施好。

俞朝辉就加快落实议案办理和市一医院二期工程建设提出了具体要求。
(记者 吕蕾)

市人大常委会督办 38 号和 76 号重点议案

本报讯 昨日上午，市人大常委会召开督办会，督查了解《关于提升环三江口旅游交通圈的议案》(第38号)和《关于加快杭黄高铁及千岛湖配水工程建设后续修复的议案》(第76号)办理落实情况。市人大常委会副主任赵志荣，副市长钱晓华参加会议。

会上，市交通运输局、水利水产局、交投公司等单位汇报了两个重点议案办理情况。据了解，两个重点议案由钱晓华领衔办理，赵志荣具体督办。相关主办单位在收到议案后，十分重视，与人大代表面对面沟通交

流，将议案的办理落实情况与代表进行沟通汇报。

在听取汇报后，人大代表们认为，主办单位、协办单位思想上重视，办理态度认真，对代表们提出的问题都有针对性地提出解决办法，并做好沟通对接，落实解决，同时也积极回应代表呼声，将办理情况及时答复给代表。

赵志荣指出，第76号议案事关沿线老百姓的切身利益，各相关部门在办理落实过程中不仅要有态度，还要有措施，在确保重点项目顺利施工的同时要解决好老百姓关注的问题；各部门要

和沿线乡镇做好对接工作，采用科学的方式方法，实事求是，坚定不移地维护好老百姓的合法利益；该议案的办理持续时间长，代表提出的相关问题要在项目完工前解决好，避免留下后遗症。对于第38号议案的办理落实，相关部门要提前谋划，做好项目前期工作；各乡镇(街道)、人大代表在部门办理议案过程中要给予高度理解和支持，帮助共同解决。

钱晓华也就落实议案办理提出了具体要求。
(记者 吕蕾)

我市首个大型红色婺剧《大洋埠》即将问世

本报讯 由市文广新局、大洋镇政府、市婺剧团联合出品的大型红色婺剧《大洋埠》即将问世。

这是一部以大洋镇双童烈士的革命故事为题材的红色婺剧，讲述了在国民党白色恐怖下，以

童祖恺为代表的共产党人坚持党的信念，进行不懈斗争，不惜牺牲自己生命的故事。

本剧采用革命现实主义和革命浪漫主义相结合的手法，塑造出了坚持党性、遵守党的纪律、

严守党的秘密的共产党员形象，具有重大的教育意义。目前，该剧已成为2017年度杭州文化精品扶持项目。

据介绍，本剧将在本月底公演。
(见习记者 沈菲)

建德人——浙江文明的曙光

立足乡镇发展 服务地方经济

连日来，各乡镇(街道)如火如荼地开展“建功立德”大讨论，邀请德文化讲师走进新安夜学课堂，开办地方文化专场讲座，挖掘家风家训。在浓厚的德文化讨论氛围中，各乡镇(街道)机关干部结合单位中心工作和各科室具体业务，对自身三查四问，对工作亮明承诺。

日前，梅城镇正着手“美丽乡村”的打造，事业服务中心主任盛祯正忙着和设计师沟通滨江村墙面彩绘的事宜。她说，对照周边先进县市乡镇的创建成果，梅城镇还存在一定的差距。盛祯认为，当前梅城镇的乡村建设，在洁化序化上已经基本达标，但在美化、绿化、德化上仍然存在一定欠缺。盛祯表示，要在今后的工作中，做好严州文化这篇文章，发扬

梅花精神，深挖好的家风家训，将“美丽建德”三年行动计划落到实处。

梅城镇园区办主要负责高新园范围内的房屋征收、土地征用及农户安置工作。身为园区办主任，胡红军时刻牢记肩上的责任重大。去年10月至今，他没过过几个完整的休息日，他说周围的同事也一样辛苦。在看了童书记的一封信后，胡红军深受鼓舞，他将和同事们一道，不折不扣地完成临金高速项目、高新园扩容项目、独流入海项目等重点工程，为建德的发展贡献力量。他承诺，在今后的工作中更加耐心接待群众、密切联系群众、真心服务群众。同时要切实提高统筹能力，统筹安排好办公室工

作，分清主次，重点突破，全面推进。

吴君是新安江街道经济发展科科长，他认为对于一名街道干部而言，“建功立德”就是要立足本职岗位，提高自身工作能力，在今后的工作中做好服务企业代办员、项目推进联络员、招商引资信息员，更好地为街道的经济发展服务。他说，针对三查四问中自己科室存在的投资项目少、土地利用空间有限等问题，在今后工作中，要进一步盘活存量土地及存量厂房，并加大外出招商力度，争取优质企业优质项目尽早入驻，争取农夫山泉五期项目及时签约入驻，为街道经济发展贡献力量。

(记者 纪婕婷)

我是建德人·建功立德大讨论

豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市新安东路394号(质检中心对面) 服务热线：13506812127

梦天木门

高档装修·用梦天木门

梦天木门店面地址：建德国大阳光精品街23-33，电话64730688